



奉化发布 奉化头条

今天多云到阴局部有小雨，偏北风3-4级，18℃-24℃。
明天阴局部小雨转多云，偏北风2-3级。
区气象台9月24日16时发布

总第7865期

今日8版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

寻访新时代脱贫攻坚青年网络主播颁奖仪式在奉举行 青年网络主播助力消费扶贫

汪鸿雁讲话 宋越舜致辞 高浩孟等出席



《主播名人堂》开讲第一课

本报讯(记者 康诗文 许森 王红雨)昨天下午,“中国农民丰收节”青年网络主播助力消费扶贫活动暨“2020年寻访新时代脱贫攻坚青年网络主播”颁奖仪式在奉化体育馆举行。

共青团中央书记处常务书记汪鸿雁,市委副书记、政法委书记宋越舜,中国青年报社党委书记张坤,区委书记高浩孟,阿里巴巴集团阿里研究院副院长杨健,重

庆市武隆区副区长何林,副区长张巍等出席,各地团委、对口帮扶地区负责同志和来自全国各地各平台的优秀青年网络主播代表参加。

汪鸿雁在讲话中希望广大青年,信念在心中,争做脱贫攻坚的诚挚奉献者;道路在脚下,争做脱贫攻坚的坚定践行者;梦想在远方,争做脱贫攻坚的创新开拓者。打赢脱贫攻坚战,青年自当奋勇向前,希望各级共青团组织强化政治担当、提高

政治站位,不断增强投身脱贫攻坚的坚定性和自觉性,积极调动不同地区、不同领域青年的积极性和创造性,实施文化扶贫、教育扶贫、人才扶贫、公益扶贫,让青春之花在脱贫攻坚的主战场绚丽绽放。

宋越舜在致辞中对各位领导、嘉宾、青年朋友的到来表示诚挚欢迎。他呼吁,让我们携起手来,上下一心,紧盯目标不放松、卯足干劲破难关,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗,积极助力乡村振兴战略,为全面建成小康社会,贡献磅礴的青春力量。

今年4月以来,主办方在全国各地寻访涵盖美食、百货、影视等不同领域的优秀青年网络主播,持续开展系列新时代脱贫攻坚青年网络主播直播带货行动,以贯彻落实党中央、国务院的新时代“三农”工作部署,充分发挥消费扶贫作用,引导青年网络主播参与乡村振兴和脱贫攻坚。经过组委会核查筛选、初审与网络投票等评审环节,评选出新时代脱贫攻坚青年网络先锋主播10名、新时代脱贫攻坚青年网络榜样主播10名和新时代脱贫攻坚青年网络新锐主播30名。

活动中,主办、承办单位领导为50名获奖青年网络主播颁发荣誉证书。黄薇(薇娅viya)作为全体青年网络主播的代表宣读“凝聚青春力量 助力脱贫攻坚”倡议书。

活动还安排了《主播名人堂》栏目开讲第一课,邀请青年网络主播黄薇(薇娅viya)、白杨(白小白)、安秋金(贫穷料理)分享直播技巧及在参与脱贫攻坚、乡村振兴中的动人青春故事。

活动还为包括我区在内的全国新一批区县(市)级城市挂牌村播学院,我区将致力成为村播学院的“旗舰店”“示范院”,为农产品上行迭代打造新模式、注入新动能。同时,获奖青年网络主播代表分别到山西省石楼县、吉林省桦甸市、西藏那曲市比如县等9个对口帮扶地区代表结对,共同助力乡村振兴、决胜脱贫攻坚。

本次活动由中国青年报社、团中央网络影视中心、共青团浙江省委、浙江省委网信办、浙江省扶贫办、浙江省供销社、阿里巴巴集团等联合主办,由共青团宁波市委、区政府和中国青年网等联合承办,淘宝、抖音、快手等提供战略支持。

“银耀之江”走进奉化助力志愿服务 市区领导出席启动仪式

本报讯(记者 许森)昨天上午,银耀之江——走进宁波奉化现场志愿服务活动启动仪式举行。省政协原副主席、浙江老干部“银耀”志愿服务总队总队长张鸿铭,省委组织部副部长、老干部局局长鲍秀英,市委常委、组织部部长钟关华,市人大常委会原副主任、党组书记、宁波市“银耀”志愿者联合会主席郭正伟,区委书记高浩孟,区委常委、组织部部长唐军华等出席。

钟关华在讲话中,对“银耀”志愿者致以崇高敬意。他表示,老干部是党执政兴国的重要资源,是推进中国特色社会主义伟大事业的重要力量,具有独特的政治优势、经验优势和威望优势。当前,我市正处于“重要窗口”模范生开新局、“十四五”规划谋新篇、迎接建党百年创新的关键时期。衷心希望老干部牢固树立为党和人民事业增添正能量的价值导向,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,一如既往地关心、支持和参与“银耀”志愿服务,为宁波唱好

“双城记”、当好模范生贡献更多更大“银耀”力量。全市各级党委政府将继续创造条件、搭建平台,为“银耀”志愿服务事业加油鼓劲,让老干部老有所安、老有所乐、老有所为。

高浩孟在致辞中代表区委区政府,向各位领导、各位老干部长期以来对奉化的关心支持表示衷心感谢。他说,许多老干部、老同志以及“银耀”志愿者壮心不已、奉献不止,积极投身全国文明城市创建、共建“我们的家园”等活动,为奉化各项事业发展献计出力、贡献余热,为我们树立了良好榜样。此次活动在奉举行,既是对奉化工作的极大肯定与鼓励,也将对我们更好地开展老干部志愿服务、做好老干部工作起到十分有力的推动作用。我们将自觉对标“银耀之江”老干部志愿服务,积极为老干部、老同志发挥余热、释放能量提供更多平台、创造更好条件。

仪式上,宁波“银耀”党建研究中心、奉化分中心授牌。

推进队伍建设 加强服务能力 首期无党派人士培训开班

本报讯(记者 康诗文)昨天上午,我区首期无党派人士培训班开班。区委常委、统战部部长、区政协党组书记黄峻,区政协副主席、区无党派人士总召集人吴亚芬出席。

此次培训班为期两天,旨在推进无党派人士队伍建设,提高无党派人士整体影响力和服务奉化经济社会发展能力。培训内容包括“知联思享会”宣讲,省社会主义学院老师授课,赴宁海新的阶层人士实践

创新基地和多党合作教育基地考察学习等。

黄峻指出,此次培训班,机会难得,意义重大。希望大家强思想共识,巩固团结奋斗的共同思想政治基础;强参政议政,围绕区委区政府中心工作,深入调查研究,积极建言献策,为区委区政府科学决策提供有益参考;强社会服务,积极发挥无党派人士优势,为奉化经济社会发展作贡献。

3年,终于等到你! 机场快速路南延月底通车

本报讯(记者 陈培芳 通讯员 葛旭波)“预备,跑!”昨天上午,随着开跑指令的响起,建设机场快速路南延工程的200余名工人代表,手持小国旗,在自己建设的高架桥面上参加“迎国庆 庆开通”火炬接力跑活动,庆祝工程完工。

据悉,机场快速路南延工程总投资约64.3亿元,于2017年7月启动建设,北起鄞州大道,南止岳林东路,全长约18.8公里,其中明州大道至我区中山东路的约11.7公里与轨道3号线(鄞奉段)共线,采用高架一体化结构共建。经过1100多天的建设,机场快

速路南延南段工程将于本月底通车。记者在现场看到,高架桥上,双向六车道的路面干净整洁,道路中间的隔离栏杆和道路两侧的路灯、路引标识全部安装完毕,还挂满了庆祝国庆的红旗。

“我们一起看着它从无到有、拔地而起。即将通车之际,在自己参与建设的路面上奔跑,很有意义,也倍感自豪。”参与8标段建设,来自重庆的周勇告诉记者,8标段是公铁共建段,需要配合铁轨工程穿插施工,建筑难度更大、任务更紧。“但即便如此,大家依旧克服困难,保质保量按时完成了任务。以后一定要回这条路看看。”

弥勒圣坛明年6月竣工



近日,记者来到位于浙江佛学院南侧的弥勒圣坛项目,看到主体结构已完工,正在内部装修,预计明年6月竣工。

该项目是中国佛教五大名山建设的重点项目,也是弥勒文化园“一核一带两组团”布局中“下雪案组团”的标志性建筑,集文化、旅游、会展、宗教等功能于一体,承担着推进雪窦山佛教名山建设、丰富雪窦山佛教文化内涵的重要作用。

图为弥勒圣坛内景。

记者 王红雨

攻下“硬指标” 干出“加速度” 岳林街道7个征迁地块签约百分百



本报讯(记者 柳家欢 通讯员 吴晓琳)9月23日晚,随着最后一家企业在补偿协议上签字,岳林教堂周边地块征迁工作签约率达到100%,现已进入交房、搬迁程序。这是岳林街道自2016年南山区块签约以来,第7个实现百分百签约的地块。

短短5年,“骄人成绩”背后,是每一位征迁工作人员主动“白加黑”“五加二”的努力成果。这是每项征迁工作的“标配”,教堂周边地块改造指挥部自然不例外。

签约工作开始前两周,指挥

部就切换“战斗模式”,没有固定的饭点与下班时间。动迁二组组长郭奕姿将年迈的母亲送到温岭的姨妈家照顾,以便全身心扑在工作上;副总指挥王萍梅经常在指挥部熄灯后深入征迁户家中“唠嗑”,以期熟谙群众诉求、顺畅干群关系;工作人员郭方林与杨毅刚成了征迁户的“妇女之友”,大妈大婶不熟悉政策时,他们就会放弃休息时间为其答疑解惑,电话通到半夜是常有的事;工作人员陈业邦在一只眼睛内部出血的情况下,不顾医生的休息建议,硬是不下火线……

签约开始后,人人都成了“拼命三郎”,换来的是“签约红旗”的日日刷新。“以真心换民心、以耐心换称心”——正是这简单朴素的“秘诀”换来又一个“满分成绩”。

对教堂周边地块改造指挥部来说,此次征迁是深入贯彻群众路线、做好群众工作的一次生动实践。区域内的农场地块,因落地房较多,征迁户初始觉得补偿没有达到预期,加上天井小间的确权问题,成为一块“硬骨头”。

工作人员顶住压力,动员区域内的亲戚朋友带头签约,逐步打开工作局面。征迁户王幼飞的家人身患重病,希望指挥部能帮找一个性价比高又安静适合养病的出租房,工作人员不断对接,一趟趟亲自陪同看房,让她深受感

动。事后,王幼飞主动动员周边邻居一同前来签约。征迁户李迎心房子征迁后失去学区房,儿子上不了称心如意的学校,工作人员帮她联系相关部门,目前孩子已如愿入读岳林中心小学……面对千头万绪的群众诉求,工作人员始终将“服务”二字挂心头,从开始入户常做“闭门羹”,到中秋前夕征迁户为指挥部送来月饼,越来越多“蜜里调油”的关系成了此次满分战绩的“润滑剂”。

征迁工作有时限,真情服务无止境。从2016年南山区块全员签约开始,经历过东苑、湖桥、圣墩、炒货市场、舒前一期等地块的征迁,直到教堂周边区块,共签约2657户、铺位540间,连续7个100%的签约率背后是岳林铁军的精诚执着与“征迁速度”的生动体现。

全国首批 全省唯一 区人民医院医共体入选 基层胸痛中心示范基地

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 方赛)9月23日,全国首批基层胸痛中心示范基地名单公布,仅7家单位入选,其中区人民医院医共体名列其中,系全省唯一一家入选医共体。

去年6月10日,中国胸痛中心联盟、胸痛中心执行委员会和胸痛中心总部从全国47家参选单位中筛选出10家单位,经现场核查确定

其中7家入选首批基层胸痛中心示范基地。区人民医院医共体从2016年9月起建设奉化胸痛中心,联合我区13家网络医院和区急救中心,充分发挥多学科协作优势,不断完善综合急救体系,规范化培训机制,实现胸痛患者的区域协同诊疗、快速诊断转运,有效缩短了患者救治时间,降低了死亡率,提升了整体诊疗水平。

责编:俞加北 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88585607



项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	33	一级	优
溪口	43	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登